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MEMORIA ANUAL C.E.I.L.

Período 01-01-2006 / 31-12-2006

Concluido Ejercicio 2006, y de acuerdo a lo establecido en los Estatutos de la Cámara de Empresas Informáticas del Litoral, ponemos a disposición de los señores asociados una reseña de la actividad desarrollada desde el 1º de Enero de 2006, hasta el 31 de diciembre de 2006.
A los fines de cumplimentar la resolución 044, se deja constancia que en el presente ejercicio  no se han recibido subsidios, aportes y donaciones estatales, ni tampoco se han celebrado Contratos y/o Convenios Estatales.

Durante este período se decide la modificación del Estatuto tanto para poder culminar el trámite de exención del impuesto a la ganancias como para modificar el alcance de la Cámara haciéndolo nacional para poder dar cabida a empresas de otras regiones que se han querido asociar a CEIL y no lo pudieron hacer por no estar previsto en el Estatuto vigente. Se llama a Asamblea General Extraordinaria para tratar los puntos propuestos para la modificación, lo que es aprobado y está siendo tramitado por la Contadora Patricia Pérez Pla.

Se analiza y evalúa la conveniencia de continuar participando en el Plan Pymes en la Red, llegándose a la conclusión del valor institucional que esto tendrá.

Se cierra el convenio con el Banco Credicoop por el cual se otorgarán préstamos para la compra de productos y servicios informáticos. También se analizan posibles convenios con otras instituciones financieras como el establecido con los Bancos  Banco Credicoop y Municipal de Rosario.

En febrero y a pedido de la Comisión Intercámaras, que tuviera su origen en el Foro de las TIC, CEIL hace el registro del dominio IIEA en nombre de las Cámaras que la integran. Se participa activamente en el foro TIC de la secretaria de industria, y se forma parte de una comisión Ad-hoc que redacta un proyecto de ley de desarrollo de la industria electrónica, el cual es posteriormente presentado en la Secretaría de Industria de la Nación y esta decide rechazarlo.

También a través de la Intercámaras, se recibió la invitación para que todas las cámaras que la componen participen en un Proyecto de Área Estratégica sobre Electrónica, Informática, Comunicaciones, Automática y Robótica, conjuntamente con ocho Universidades Nacionales. La importancia del proyecto reside en que propone una muy interesante metodología de vinculación entre el sector del conocimiento y el sector productivo, ya que existen diferentes instrumentos de financiación que se combinan de modo tal que las empresas puedan recibir los resultados de las investigaciones y desarrollos realizados por los científicos haciendo mínimos desembolsos.

Durante el mes de junio se da comienzo a la organización de Expo Tecno ar 2006, que se realiza en el mes de septiembre con dispar éxito, siendo clara la falta de interés de las empresas de la ciudad, ya que la mayoría de los expositores que participan no son de la región. Por otro lado, la actividad denominada Internet Party que se incluye en esta edición tiene una muy buena recepción por parte del público, que colma la capacidad de algunos de los talleres propuestos. Finalizada la actividad la contadora Mónica Pinther realiza una auditoria final que es aprobada.

Se concurre a distintas reuniones de trabajo a partir de la presentación del Sistema de Información Metropolitano. En las mismas CEIL participar como entidad colaboradora en la implementación del SIM, pudiendo tener por lo tanto acceso a la información que en el mismo se incluya. 

CEIL es invitada a un desayuno de trabajo con el Sr. Intendente de Rosario para conocer la situación de la Industria del Hardware en nuestra zona. En la misma se tcan temas como la dificultad que tienen las industrias electrónicas en cuanto a la pruebas y certificaciones de Compatibilidad Electromagnética y la posibilidad de realizar cursos de capacitación y/o de establecer un Laboratorio al efecto en nuestra ciudad. Se decide instrumentar un curso especializado en Compatibilidad electromagnético, de alcance nacional, orientado a empresas productoras de Hardware y electrónica, con un disertante de nivel internacional. Para tal fin se solicita un subsidio a la Secretaria de ciencia y técnica de la provincia de Santa Fe, por $ 20.000,- el cual fue aprobado, y estamos a la espera de su desembolso.

Se comienza a trabajar en subcomisiones, dado el aumento de los socios y la diversificación de los sectores a los que pertenecen, quedando constituidas las comisiones sectoriales de Informática, Hardware y Electrónica, e Informática. También dos comisiones transversales, que son las de Capacitación y Relaciones Institucionales.

Socios que ingresan durante el ejercicio 2006: Soft Line Servicios Computarizados, Cibernet, Nic SA, HTS Network, Hardtec, Sistemática Ingeniería de Software SRL, AGS computación, Marstech, Tux Soluciones Informáticas, Satelco Ingeniería y Lurocam.
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