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Período 01-01-2011 / 31-12-2011
Concluido el Ejercicio 2011, y de acuerdo a lo establecido en los Estatutos de la Cámara de Empresas Informáticas del Litoral, ponemos a disposición de los señores asociados una reseña de la actividad desarrollada desde el 1º de Enero de 2011, hasta el 31 de diciembre de 2011.

INSTITUCIONAL

Durante el año 2011, a fin de posicionar a CEIL en el ámbito nacional, se han llevado a cabo almuerzos con distintos funcionarios en la ciudad de Buenos Aires, invitando a participar de los mismos a algunos de nuestros socios y a representantes de otras entidades sectoriales colegas. Los funcionarios invitados fueron el Director del Banco Nación, Matías Kulfas; el Secretario del Consejo Federal de Ciencia y Tecnología, Hugo De Vido; el Secretario de Pequeña y Mediana Empresa del Ministerio de Industria, Horacio Roura; y el Ministro de Ciencia, Tecnología e Innovación Productiva, Lino Barañao. 

Durante el 2011 el Sr. Gustavo Barragán continuó participando de las reuniones de la Confederación Argentina de la Mediana Empresa (CAME), en especial en la Comisión de Industria, como representante de nuestra entidad. A propuesta de CEIL, se logró la conformación de una Comisión de Tecnología, cuya coordinación quedó a cargo de nuestro representante. Cabe destacar que CAME pone a disposición de las entidades adheridas una importante cantidad de cursos de capacitación a distancia en distintas temáticas, los cuáles son gratuitos y han sido comunicados a los socios de CEIL en varias oportunidades.
Para el período 2011-2012 Fabiana Cereseto fue invitada, como representante de CEIL, a continuar formando parte del Consejo Superior de Federación Gremial del Comercio y la Industria. Esta entidad también pone a disposición de nuestros asociados una gran cantidad de cursos también gratuitos, en este caso en modalidad presencial.
Durante el año 2011 se continúa participando del Consejo de la Cadena de Empresas TIC. En el mes de mayo se comienza a trabajar la propuesta de la creación de un Fondo Rotatorio que partiría de un aporte no reembolsable de un millón de pesos y que se utilizaría para otorgar créditos a las empresas del sector. Si bien en principio este fondo sería destinado a empresas de software, se consiguió que fuera destinado a empresas del sector en general.

En el mes de julio, en ocasión de la realización del concurso para el cargo de Jefe de la Unidad de Coordinación de la Cadena de Valor de Tecnologías de Información y Comunicación (TICs), es designada como representante del sector privado la Ing. Fabiana Cereseto. Esta designación tiene importancia por dos aspectos, por un lado la valoración por parte del Ministerio de la Producción de la opinión del sector privado en la designación de un funcionario, y en segundo lugar, que se haya tenido en cuenta a nuestra entidad para esa representación.
Se continuó trabajando junto con el equipo del diputado Javkin en la redacción de un proyecto de Ley Provincial de Promoción de las Empresas de Base Tecnológica. Si bien se llegó a una redacción final, que contemplaba la creación de un fondo para realizar aportes a proyectos de actividades de innovación de las empresas, dado que el Dr. Javkin no fue reelecto como diputado el proyecto no avanzó en la legislatura provincial, si bien hubo contactos para que las nuevas autoridades de la Secretaría de EBT retomen el tema. 

Movimiento de socios:

Bajas: 
Enero - Sat PC

Abril - Fuentes Computación


Junio - AGS Computación y Sistemas y Latinux Sistemas

Julio – Estudio Ingeniero Pedro Bazet
Altas: 
Marzo – Flossia SRL 
INFORMÁTICA

Las empresas del rubro informático han pasado durante este año 2011 una etapa bastante crítica. Sumada a la situación planteada hace ya un tiempo de la competencia de las grandes superficies, los supermecados y las cadenas de electrodomésticos, se hace sentir aún más la diferencia de las posibilidades de financiación respecto de estos grandes comercios. 
A partir de los talleres y estudios realizados en el año 2010, se entiende que la estrategia aplicable sería la de diferenciar la calidad de los servicios que las empresas específicas del sector pueden brindar, promoviendo la implementación de una certificación de capacidades que realice nuestra entidad, acompañada de una campaña publicitaria que muestre a los consumidores esta diferenciación. Si bien se trabajó la idea a lo largo del año, no se pudo llegar a implementarla. 

Varias empresas de informática participaron del curso sobre Migración a Software Libre, dado que si bien el mismo surgió como parte de las acciones ante la sanción de la Ley de software Libre en la Provincia, las empresas de servicios informáticos también tienen oportunidades de negocios en estas implementaciones.

SOFTWARE
En el mes de marzo se realizó en nuestra sede un curso sobre comercio exterior orientado a empresas de software, organizado por la Secretaría de Empresas de Base Tecnológica de la Provincia, como parte del ciclo de “Charlas sobre aspectos centrales de la Internacionalización” que se llevaron a cabo en las ciudades de Rosario, Santa Fe y Rafaela. 
Continuando con las acciones de apoyo para que las empresas estén en mejores condiciones ante la sanción  ley que hace obligatorio el uso de software libre en el estado provincial, se realiza en el mes de septiembre un evento en el que autoridades de la Cámara Argentina de Empresas de Software Libre presentan las posibilidades de negocios que ofrece este modo de licenciamiento, que si bien son diferentes de los modelos de software propietario tienen también un importante atractivo para las empresas. En esta reunión también se contó con la participación de Martín Degrati, Director de Infraestructura de la Provincia y de Federico Lazcano de la misma repartición, quienes explicaron los alcances de la ley y los avances realizados para su reglamentación. En el mismo orden de cosas, se realizaron dos cursos sobre la implementación de software libre, uno orientado a usuarios y  otro para las empresas que estén interesadas en hacer las migraciones. En ambos casos se contó con el apoyo económico de Federación Gremial.
También se participó en las reuniones del CFESSI del año 2011, que se realizaron en las ciudades de Mar del Plata y Salta. En el mes de julio se realizó el evento en Rafaela, organizado por las entidades de la provincia, por lo cual nuestra entidad tuvo una participación muy activa. En este ámbito uno de los temas centrales siguió siendo la sindicalización, dado que no se ha logrado aún firmar un convenio colectivo con un gremio específico.
CEIL junto con las entidades de software de la provincia continúa llevando adelante un proyecto conjunto financiado por el Consejo Federal de Ciencia y Tecnología y destinado a las micro y pequeñas empresas productoras de software que no han certificado aún normas de calidad.

ELECTRÓNICA

Durante el 2011 se continuó con la difusión del proyecto de Ley de Promoción de la Industria Electrónica, en los ámbitos que fue posible. 
En oportunidad del almuerzo con el Ministro de Ciencia, Tecnología e Innovación, la industria electrónica tuvo un protagonismo destacado, dado que uno de los objetivos de la reunión era justamente posicionar a este sector frente al Ministro. Entre las solicitudes que se le realizaron se hizo especial énfasis en la incorporación de representantes de la industria electrónica en el Consejo de Expertos de la Fundación Sadosky, dado que esta entidad está teniendo una presencia mayoritaria del sector de software. Esta propuesta es aceptada por el Ministro y se le proponen cuatro representantes, de los que quedan designados el Ing. Gibbons de Texel SRL, empresa socia de CEIL, y el Ing. Candiani, de CIIECCA (Córdoba).
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