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Concluido el Ejercicio 2013, y de acuerdo a lo establecido en los Estatutos de la Cámara de Empresas Informáticas del Litoral, ponemos a disposición de los señores asociados una reseña de la actividad desarrollada desde el 1º de Enero hasta el 31 de diciembre de 2013.

Participación en la Confederación Argentina de la Mediana Empresa (CAME)
Durante el 2013 el Sr. Gustavo Barragán continuó participando de las reuniones de la Confederación Argentina de la Mediana Empresa (CAME), en especial en la Comisión de Industria, como representante de nuestra entidad y coordinando la Comisión de Tecnología de dicha Institución. En virtud de esta accionar sostenido, este año ha sido designado por CAME como representante del sector empresario PYME ante el Consejo Económico de Agroindustria del Ministerio de Ciencia, Tecnología e Innovación de la Nación. Los Consejos Tecnológicos Sectoriales (CTS) son cuerpos consultivos formados por expertos tecnológicos en áreas estratégicas determinadas por el Ministerio, cuya misión es asistir a la Secretaria de Planeamiento y Política, Dra. Ruth Landenheim. Componen el Consejo de Agroindustria, el Dr. Armando Bertranou, Presidente de la Agencia; la Lic. Isabel Mac Donal, Directora del FONARSEC; el Lic. Fernando Peirano, Subsecretario de Políticas; y los Ings. Lorenzo Basso y Daniel Papotto, del Ministerio de Agricultura, Ganadería y Pesca de la Nación. Por el sector privado, además del Sr.  Barragán, son miembros el Ing. Aníbal Álvarez, de la Cámara Argentina de Fructosas, Almidones, Glucosas, Derivados y Afines; el Ing. Roberto Domenech, del Centro de Empresas Procesadoras Avícolas; y el Ing. Guillermo Cal; de la Cámara de Sanidad Agropecuaria y Fertilizantes.

Cabe destacar que CAME pone a disposición de las entidades adheridas una importante cantidad de cursos de capacitación a distancia en distintas temáticas, los cuáles son gratuitos y han sido comunicados a los socios de CEIL en varias oportunidades.  Así mismo, realiza gestiones para agilizar el tratamiento de las Declaraciones Juradas Anticipadas de Importaciones  (DJAI) y las Licencias no Automáticas (LNA) que tantos inconvenientes traen a las empresas a la hora de realizar importaciones, sean de bienes o de insumos.

Participación en Federación Gremial del Comercio y la Industria de Rosario

Durante el presente ejercicio la Ing. Fabiana Cereseto, como representante de CEIL, continuó formando parte del Consejo Superior de Federación Gremial del Comercio y la Industria. Esta entidad también pone a disposición de nuestros asociados una gran cantidad de cursos gratuitos, en este caso en modalidad presencial, y orientados a la Gestión de las Empresas, dado que se dictan en el marco de un convenio de colaboración con la Escuela de Administración de la Facultad de Ciencias Económicas de la Universidad Nacional de Rosario.
Federación Gremial ha realizado este año una importante labor con respecto al proyecto de Ley sobre impuestos ecológicos, que proponía la creación de 5 impuestos en base a distintos aspectos relacionados con la producción de desechos o emisiones de gases o efluentes. Esto implicaría una importante carga para las empresas, además de la dificultad que presentaba la implementación de los mismos por lo complicado de la forma de cálculo. La postura de CEIL al respecto ha sido la de rechazar cualquier nuevo impuesto, dado que las empresas no están en condiciones de asumir nuevos costos. La institución que llevó adelante las negociaciones con las autoridades provinciales fue FISFE, entidad en la que Federación Gremial tiene un representante en el directorio.

También desde Federación Gremial se ha trabajado sobre el proyecto de Cierre Dominical impulsado por la Asociación Empresaria de Rosario y, fundamentalmente, por el Sindicato de Empleados de Comercio. La postura de la entidad ha sido contraria al mismo, dado que choca contra la política llevada a cabo desde el Municipio de posicionar a la ciudad como destino turístico para los fines de semana largos, fundamentalmente. 
Participación en los Consejos Económicos de las Cadenas de Software y Servicios Informáticos (SSI) y la Cadena de Industria Electrónica.
El 3 de abril se realizó la primera reunión del año del Consejo de SSI, en la cual se lo constituye formalmente, dada la división establecida entre SSI e Industria Electrónica a partir del Consejo de TICs. En esta reunión se definió además la convocatoria al FORTIC, solicitándose a cada entidad que designe un representante al consejo Asesor, siendo propuesto nuestra entidad el Sr. Gustavo Barragán. El 4 de julio se reunió el consejo Asesor del FORTIC, para definir los proyectos que serían financiados entre los presentados. El 20 de septiembre se realizó el acto de entrega de los mismos.

El 8 de octubre se recibió del secretario de Empresas de Base Tecnológica, Lic, Sarasola, un mail con las bases de un nuevo fondo rotatorio que implementaría la provincia, pero orientado a la incorporación de tecnología en otras empresas. La propuesta contempla que aquellas empresas agropecuarias, industriales o de servicios industriales, que quieran incorporar software y/o electrónica para mejora sus procesos productivos y/o de comercialización, puedan contar un con financiamiento del proyecto mediante créditos a tasa subsidiada. Las administradoras serían las Agencias de Desarrollo de Rosario, Santa Fe y Reconquista. La propuesta realizada por CEIL se orientó a que se haga una diferenciación entre las empresas que comercializan en la Provincia y las que producen en la provincia. 

También en el mes de abril se realizó la primera reunión y constitución formal del Consejo de Industria electrónica, donde se analizaron las cuestiones de coyuntura por las trabas a las importaciones y se planteó la propuesta de la UNR de avanzar en la implementación de una cámara semianecoica que permita realizar ensayos. Si bien este proyecto había sido planteado hace algunos años atrás cuando desde CEIL realizamos el curso sobre compatibilidad electromagnética, algunos de nuestros asociados plantearon que la realidad de la industria ha cambiado, por lo que ya no hay tantos incentivos para explorar mercados externos de alto nivel, que son los que requieren esas certificaciones. Además, la UTN de Santa Fe ya ha comprado una cámara para hacer certificaciones, por lo que nuestra entidad propone que habría que aunar esfuerzos en vez de dispersarlos. 
Participación en el Consejo Federal de Entidades Empresarias de Software y Servicios Informáticos

Tal como se viene haciendo en los últimos años, se participó en las reuniones del CFESSI, que en esta oportunidad se realizaron en abril en Goya (Corrientes), en septiembre en Tucumán y en octubre en Tandil (Buenos Aires). Se destaca como punto más importante la firma del Acta Acuerdo realizada en Tucumán para avanzar en la constitución de una Federación. La resolución se toma por el voto de los 18 representantes presentes, siendo el resultado de 16 votos a favor, 1 en contra (Cluster TICs Rosario) y 1 abstención (CESSI). En esa oportunidad se designa una comisión para redactar el estatuto, en la que se incluye a nuestro representante, Martín Loiácono. En el encuentro de Tandil se aprobó un modelo de estatuto para la Federación de Entidades TIC.
En estos encuentros también se continuó tratando el tema de la sindicalización del sector, dado que el acuerdo CESSI –UTSA no fue homologado por el Ministerio de Trabajo y esa entidad ha avanzado en tratativas con SUTIRA.
Otras actividades
Dada la importancia que le reconocemos a la problemática de la sindicalización, CEIL ha realizado acciones tendientes a tener una participación más activa en la problemática.  En el mes de junio se mantuvo en Buenos Aires una reunión con los representantes de SUTIRA, a la que asistió junto con el Secretario y Prosecretario de la entidad. En julio, también en Buenos Aires, los mismos representantes mantuvieron una reunión con las autoridades de CESSI para conocer algunos detalles del convenio firmado con UTSA. En agosto nos visitó el Secretario General de Gremio, Sr. Moreno, acompañado de los representantes locales. El interés de ellos era motivar a los empleados a que pidan el cambio de sindicato, dado que aún tienen muy pocos afiliados del sector. Se les manifestó que la preocupación de los empresarios era quedar en el medio de una disputa entre gremios, dado que Empleados de Comercio podría reclamar los aportes no realizados si el empleado se cambiaba. En definitiva, la posición de las empresas es no innovar hasta que el convenio se encuentre homologado por el Ministerio, medida que lo haría de cumplimiento obligatorio. Con posterioridad a esta reunión, el Ministerio de Trabajo emitió la resolución por la cual otorgó a Unión Informática la inscripción, pero con limitación de su incumbencia geográfica a Ciudad de Buenos Aires y algunos distritos de Gran Buenos Aires, y Córdoba. Dada la complejidad del panorama, se mantuvieron las siguientes reuniones: 
19/11 Reunión del Secretario y Prosecretario con el paritario de la CAME

21/11 Reunión del Secretario y la Ing. Cereseto con los abogados paritarios de la Cámara Argentina de Comercio.

5/12 el Secretario y Prosecretario de CEIL se reunieron con el Secretario General y el Secretario Gremial de SUTIRA. 

Con respecto al proyecto de Ley sobre impuestos ecológicos, nuestra entidad también tomó una participación activa, complementando las acciones llevadas adelante por Federación Gremial y FISFE. Se mantuvo una reunión con la Directora de Política Fiscal de la Provincia y se realizó la reunión informativa para los asociados.

Los dias 14, 15, 16 y 17 de agosto se llevó a cabo el curso sobre New Generation Networks (NGN – Redes de nueva generación). El mismo estuvo a cargo de Iván Silvestre y Gustavo Barragán. Se contó con una asistencia de 18 personas, y la evaluación del mismo fue muy positiva. Cabe destacar que se entregaron becas para alumnos de la Facultad de Ingeniería de la UNR, a fin de afianzar los vínculos y colaborar con la formación práctica de los estudiantes. 
El 2 de octubre, las autoridades de CEIL se reunieron en Santa Fe con el Secretario de Tecnologías para la Gestión, Ing. Javier Echaniz, el Subsecretario de Infraestructura Tecnológica y de Comunicaciones, Lic. Martín Degrati y el Director Provincial de Infraestructura Tecnológica, Ing. Federico Lazcano. El objetivo central de la reunión fue lograr una mayor participación de las PyMES provinciales en los proyectos de esta Secretaría. Se trató también el impacto de la modificación de Ley de Software Libre oportunamente sancionada en la provincia y se analizó cómo mejorar la comunicación en lo que hace a los procesos de compras y licitaciones, a fin de lograr el objetivo antes mencionado. Durante la visita se recorrieron las instalaciones del moderno Data Center de la Provincia, el cual impresionó muy positivamente a nuestras autoridades.
El día 27 de noviembre se realizó una reunión convocada por el Secretario del Sistema de Empresas de Base Tecnológica con las autoridades del API, a fin de aclarar el mecanismo de aplicación de la Ley Provincial de Promoción del Software. Dado que se adhirió a la ley nacional que declara a la actividad como industria, la misma pasó a tener tasa 0 en la determinación de Ingresos Brutos como toda la actividad industrial. Para ordenar esto, las empresas deben solicitar a la Dirección de Industria de la Provincia la constancia de actividad industrial y posteriormente realizar en el API un cambio de código de actividad, dado que se agregarán códigos específicos. Todo este proceso será acompañado por nuestra entidad, recibiendo la documentación y realizando las aclaraciones que las empresas necesiten a través de consultas con las autoridades provinciales. 

El día 27 de noviembre se realizó con gran éxito la actividad “Instrumentos de financiación Disponibles para el Sector Industrial”. La misma contó con el auspicio del Ministerio del Ciencia, Tecnología e Innovación de la Nación y de Federación Gremial. También se contó con la colaboración de INTI Rosario en lo referente a la divulgación de la misma. Estuvieron presentes funcionarios del mencionado Ministerio y de la Agencia, quienes expusieron los instrumentos disponibles. 
Movimiento de socios:

Bajas:
Kadima Computación por cese de actividades
Altas: 
CONTROLARG SISTEMAS INDUSTRIALES (SILVESTRI-GREGORET-STAMA), sociedad de hecho de la localidad de Reconquista, Santa Fe.
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