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Informáticas del 
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La Cámara de las PyMEs tecnológicas 

MEMORIA ANUAL C.E.I.L.
Período 01-01-2015 al 31-12-2015
Concluido el Ejercicio 2015, y de acuerdo a lo establecido en los Estatutos de la Cámara de Empresas Informáticas del Litoral, ponemos a disposición de los señores asociados una reseña de la actividad desarrollada desde el 1º de Enero hasta el 31 de diciembre de 2015.

Participación en la Confederación Argentina de la Mediana Empresa (CAME)
Durante el 2015 el Sr. Gustavo Barragán continuó participando de las reuniones de la Confederación Argentina de la Mediana Empresa (CAME), en especial en la Comisión de Industria, como representante de nuestra entidad. También continuó designado por CAME como representante del sector empresario PYME ante el Consejo Económico de Agroindustria del Ministerio de Ciencia, Tecnología e Innovación de la Nación. 

Cabe destacar que CAME pone a disposición de las entidades adheridas una importante cantidad de cursos de capacitación a distancia en distintas temáticas, los cuáles son gratuitos y han sido comunicados a los socios de CEIL en varias oportunidades.  Así mismo, realiza gestiones para agilizar el tratamiento de las Declaraciones Juradas Anticipadas de Importaciones  (DJAI) y las Licencias no Automáticas (LNA) que tantos inconvenientes traen a las empresas a la hora de realizar importaciones, sean de bienes o de insumos.

Participación en Federación Gremial del Comercio y la Industria de Rosario
Durante el presente ejercicio la Ing. Fabiana Cereseto, como representante de CEIL, continuó formando parte del Consejo Superior de Federación Gremial del Comercio y la Industria. Esta entidad también pone a disposición de nuestros asociados una gran cantidad de cursos gratuitos, en este caso en modalidad presencial, y orientados a la Gestión de las Empresas, dado que se dictan en el marco de un convenio de colaboración con la Escuela de Administración de la Facultad de Ciencias Económicas de la Universidad Nacional de Rosario.

El día 13 de mayo, se realizó una charla de la Comisión de Jóvenes Empresarios de Federación Gremial en la que participó el empresario Guillermo Tornattore de la empresa Dattatec. Esta participación fue gestionada por nuestra entidad y la reunión contó con una nutrida concurrencia de jóvenes empresarios, quienes tuvieron un ameno intercambio con el CEO. 

En el mes de abril, la Federación Gremial puso a disposición de nuestros asociados entradas para la FIAR, las que se entregaron a quienes lo solicitaron por mail. 

El 14 de septiembre, la Federación Gremial nos invitó a participar de una visita que se realizó a la Estación Transformadora San Martín y al Centro de Control de Operaciones de la EPE. De la misma participaron Francisco López y Fabiana Cereseto.
También se recibió una invitación de Federación Gremial a fin de asistir a una reunión con representantes de la región de Wielkopolska (Polonia).
Destacamos en este punto que, a través de la participación en Federación, la Ing. Cereseto fue designada el año pasado como representante de la Federación Industrial de Santa Fe (FISFE) en el Consejo Consultivo de la Agencia Santafesina de Ciencia, Tecnología e Innovación, cargo que continúa ejerciendo a la fecha. 
Todas estas acciones muestran el fortalecimiento de la colaboración entre nuestra cámara y Federación.
Sector de Comercios Informáticos.
Se realizaron durante el año distintas acciones para poder incluir a los negocios de informática en el Plan Ahora 12. Para esto se presentó el sector a través de CAME y de la CAC, y se realizaron contactos directos con funcionarios nacionales. A fin de fortalecer esta iniciativa se realizó una gacetilla que fue levantada por distintos medios, pero cabe destacar que uno de ellos fue Canal AR, un importante medio de alcance nacional.

Sector de Software y Servicios Informáticos.
Si bien en el presente ejercicio no se realizaron reuniones del Consejo Económico de SSI de la Provincia, en el mes de enero se recibió una propuesta de reglamentación de la Ley de Software Libre de la Provincia, que hace años que está sancionada pero nunca entró en vigencia por no estar reglamentada. Las observaciones de CEIL, igual que se hiciera en oportunidades anteriores, estuvieron referidas a la necesidad de poner en práctica el objetivo enunciado en la ley de promover la actividad de las PyMEs provinciales del sector. Esto no se condice con la realidad de los enunciados posteriores, ya que para realizar las actividades relacionadas con el relevamiento, la migración y el asesoramiento, tanto en el enunciado de la ley como en su reglamentación sólo se nombra a las Universidades. Al igual que otras veces, luego de algunas reuniones e intercambios de mails no se continuó trabajando en el tema.

En febrero se mantuvo una reunión con el Ministro Barañao a la que asistieron el Presidente, el Secretario (además representando a la Comisión de Industria de CAME) y un representante de la UIA. En esta reunión se presentó la postulación de la Ing. Cereseto a la Dirección del Fonsoft, dado que el organismo se encuentra  a cargo del Director del Fontar desde la renuncia del Ing. Goncalvez. El representante de la UIA destacó la importancia de estas inserciones de representantes del sector empresario en sitios tradicionalmente reservados para científicos o políticos y puso como ejemplo la participación del Ing. Sacerdote en el Directorio del CONICET.
El 25 de febrero se realizó un evento de Actualización Tecnológica organizado por CEIL y Microsoft  en el cual se destacó la importancia de la integración del software propietario con plataformas abiertas y software libre. 
También se continuó participando de la Comisión Revisora de Proyectos del FONSOFT, a través del Ing. Horacio Massacesi. 

Se continuó prestando especial atención al tema de la sindicalización del sector. En el mes de julio se recibió una cédula del Ministerio de Trabajo en la que se nos intimaba a discutir pautas salariales con UTSA, la cual respondimos diciendo que al no haber un Convenio Colectivo no se podía discutir salarios. A partir de allí se empezó a trabajar en la redacción de un convenio y se constituyó una Comisión de Trabajo con representantes de nuestra Cámara y del Gremio. Debemos aclarar que además se le reclamó al Ministerio que se expida en cuanto al convenio marco firmado oportunamente con la Asociación de Empleados de Comercio de Rosario, sobre el cual se pidió la homologación pero no se ha recibido aún respuesta. 
Como evento destacado del año y en celebración del Vigésimo aniversario de CEIL, el 21 y 22 de mayo se realizó en Rosario el XXVII Encuentro del Consejo Federal de Entidades Empresarias de Software y Servicios Informáticos. El mismo contó con charlas como la de Internet de las Cosas y otra sobre la nueva Ley de TIC, a la vez que con un taller del Fonsoft, en el que se explicaron los errores más comunes que se producen al momento de presentar los proyectos. El cierre estuvo a cargo del Lic. Fernando Peirano, del Ministerio de Ciencia y Tecnología de la Nación. El día previo se realizaron las rondas de Negocios, en las que participaron empresas tecnológicas, industriales, comerciales y de servicios como así también distintas cámaras, universidades e instituciones relacionadas con la industria, el comercio y la tecnología de la región. Es de destacar que varios socios que participaron de la actividad expresaron su beneplácito dado que más allá del contacto con empresas de otros sectores, les parece importante tener ámbitos de encuentro entre los propios socios de nuestra cámara, lo cual le permite conocer la ofertas de productos  servicios de los colegas y pensar en acciones que los potencien a través de la sinergia. Otro punto importante de la realización de este tipo de eventos, es que en general permiten obtener ingresos extras para solventar el funcionamiento y otras acciones. En este caso, el saldo positivo del evento fue de $ 15.012.-. Esto fue posible gracias a que se obtuvieron los aportes de la Municipalidad de Rosario por $ 10.000.- de la Federación Gremial por $ 20.000.- (además del uso de los salones y del apoyo en la organización de las rondas de negocios) y de la firma AIR Computers por $ 6.000.- Así mismo se obtuvieron ingresos por las inscripciones a las rondas de negocios y un aporte del propio CFESSI.
En este año se realizaron dos encuentros más del CFESSI, el 20 y 21 de agosto en San Juan y el 26 de noviembre en Buenos Aires. Destacamos en este último caso que dado que CADESOL (entidad anfitriona) no tiene sede, CEIL realizó las gestiones necesarias para que el encuentro se realice en la Casa de la Provincia de Santa Fe en Buenos Aires. 
Sector de la Industria Electrónica.

En marzo, se realizó por parte de la Secretaría de Comercio de la Nación, la presentación en CAME del Programa ProAcertar, destinado a que las PyMEs de Industria Electrónica puedan realizar certificaciones de sus productos.
El 11 de septiembre se realizó una reunión con el Diputado Seminara, quien nos solicitó la entrevista para conocer un poco más el sector. Dentro de los temas que se tocaron, se destacó la propuesta de Ley de Promoción de la Industria Electrónica que nuestra Cámara viene impulsando hace años con poco éxito. La iniciativa fue muy bien recibida dado que se valoró el hecho de que se premie la innovación y el agregado de valor, pero lamentablemente no hubo respuestas concretas. 

El día 12 de Noviembre, se realizó en Santa Fe la única reunión del año del Consejo de la Cadena de Industria Electrónica. Si bien en principio la invitación resultó casi sorprendente por la inactividad del mencionado Consejo desde su creación, sirvió para conocer al nuevo Secretario de Industria, Lic. Emiliano Pietropaolo y para transmitirle las iniciativas que se habían planteado y que no pudieron concretarse en el presente mandato.

Otras actividades:
· Se realizó una actualización del sitio de CEIL, que incluyó cambio de apariencia y nuevas prestaciones, pero fundamentalmente la posibilidad de emitir un newsletter para mantener un contacto más fluido con los socios a la vez que informar a otros actores del sector y de distintos ámbitos de las actividades de CEIL. 
· Nuevamente se recibió la invitación del Ministerio de Ciencia, Tecnología e Innovación de la Nación para participar de la Semana Nacional de Emprendedor Tecnológico, en su tercera edición. El Lic. Guillermo Beccani, Secretario de Vinculación de la UNR, propuso que este año aunemos esfuerzos a fin de lograr un mayor impacto en la región, dado que en las ediciones anteriores CEIL y la UNR han realizado actividades individuales en el marco de este evento. Así se realizó, a fin de mejorar la asistencia al evento, y de mostrar un buen mensaje con la participación conjunta de la Cámara y la Universidad. 
· Se continuó participando del Proyecto ISOBUS, el cual es un ejemplo de articulación de actores públicos y privados en pos del desarrollo de nuevas capacidades en las empresas, a la vez que del uso coordinado de aportes económicos de las empresas y del estado. A partir de una iniciativa de la Secretaría de Empresas de Base Tecnológica del Ministerio de Producción de Santa Fe, se contactó a los empresarios y la Cámara de Empresas Informáticas del Litoral, con el grupo de Agrobioinformática del CIFASIS (CONICET). Se parte por un lado, de la existencia de productos desarrollados por las empresas, que no son compatibles con el protocolo ISOBUS; y por el otro, de las Tesis Doctorales sobre ISOBUS, financiadas por el CONICET. Mediante la ejecución del Proyecto, el grupo de investigación desarrolla un prototipo universal, que será adaptado por las empresas según requisitos particulares. 
· Participación en otros PFIP-ESPRO: a través de estas acciones se ha pretendido lograr que las industrias de la electrónica y el software llegue como plataforma a la industria metalmecánica de productos para el agro. Se está participando, en el caso de la Provincia de Santiago del Estero, en dos proyectos junto al gobierno provincial y a la Universidad Nacional de Santiago del Estero, en el desarrollo del paquete tecnológico para el control, administración y manejo de invernáculos con sistema de fertirriego. En el caso de la Provincia de Mendoza se está trabajando en el desarrollo de una cosechadora de uva que llevará un sistema de navegación y control electrónico de forma tal que permita cada día más la automatización de la cosecha debido a la falta de mano de obra de cosecheros. Ambos proyectos prevén llegar a los prototipos y luego pasar a la fase de producción en escala industrial. Todos estos proyectos se están realizando con financiamiento del Ministerio de Ciencia, Tecnología e Innovación 
Movimiento de socios:
Pasan a adherentes: Case Rossi, a partir del mes de marzo con deuda. 
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